



# APEC领导人峰会闭幕

## 共同宣言为巩固亚太地区在全球经济中的引领地位指明道路

据新华社符拉迪沃斯托克9月9日电 亚太经合组织(APEC)第二十次领导人非正式会议9日中午在符拉迪沃斯托克闭幕。会议发表《融合谋发展,创新促繁荣——亚太经合组织第二十次领导人非正式会议宣言》,旨在为促进亚太地区繁荣、巩固其在全球经济中的引领地位指明道路。

这份宣言指出,世界经济仍面临下行风险,国际金融市场还不稳定,一些发达经济体的高赤字和高债务水平在很大程度上延缓了世界经济复苏进程。欧债危机也给亚太经济增长造成不良影响。在此条件下,亚太各经济体应致力于实现共同发展、巩固金融体系稳定和恢复信任。各经济体应通过合理扩大内需、创造新的就业机会、实施结构性改革来推动快速增长。

宣言强调,积极的国际贸易、投资与经济一体化是保障强劲、持续而平衡增长的关键因素,亚太经合组织各经济体均有促进本地区贸易自由化、投资便利化、巩固多边贸易机制的义务。在2015年年底前,各方应避免为投资、货物和服务贸易增设新的壁垒,不实施新

的出口限制措施,在各领域不实施包括刺激出口措施在内的违反世界贸易组织规则的举措。

关于粮食安全,宣言强调,应在喀山亚太经合组织第二届粮食安全部长级会议成果的基础上,进一步推动提高粮食产能,加强农业技术研究和保证弱势群体粮食供应。

在建立可靠供应链方面,宣言表示,到2015年,亚太各经济体应力争实现把供应链产能提高10%的目标。

宣言说,中小企业和小微企业是促进亚太地区创新发展的重要因素,也有利于提高亚太经济的一体化水平和各经济体的竞争能力,各方应为中小企业发展创造开放、透明、有竞争力的环境。

宣言还对印度尼西亚和中国将分别主办2013年和2014年亚太经合组织领导人非正式会议表示欢迎。

为期两天的领导人非正式会议是2012年亚太经合组织会议的高潮,会议由俄罗斯总统普京主持,来自亚太经合组织21个成员的领导人或代表出席了会议。

9月8日晚,在符拉迪沃斯托克,主办方燃放烟火庆祝APEC峰会举行。  
新华社发

## 胡锦涛出席第二阶段会议 就加强粮食安全发表讲话

据新华社符拉迪沃斯托克9月9日电 亚太经济合作组织(APEC)第二十次领导人非正式会议第二阶段会议9日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行,国家主席胡锦涛出席,就加强粮食安全和创新增长合作议题发表讲话。

关于粮食安全,胡锦涛强调,粮食安全攸关各国国计民生,事关人类发展和安全,需要协调加以应对。

关于创新增长合作,胡锦涛指出,应该营造鼓励创新的环境,强化科技创新支持政策,充分调动创新热情和创造活力;加大研发投入,加强创新人才和高技能人才培养和流动,促进科技成果向现实生产力转化;要发挥政府作用,为企业搭建创新合作平台,加强技术传播合作和技术转让。

## 胡锦涛回到北京

据新华社北京9月9日电 国家主席胡锦涛在结束出席亚太经合组织第二十次领导人非正式会议后于9日乘专机回到北京。

## 彝良地震遇难者增至81人

### 灾区保险理赔全面展开 九成停电用户恢复供电

据新华社北京9月9日电 据民政部发布的灾情,截至9月9日10时统计,云南省彝良地震已造成81人死亡,其中彝良县79人,昭阳区2人。

8日20时许,昭阳区青岗岭乡发生3.7级余震,导致一农户家围墙倒塌,将一位怀抱两岁小孩的老人连同小孩一起埋压在倒塌的围墙下,小孩因伤到头部抢救无效死亡,老人暂无生命危险。

另据了解,截至9月9日8时,云南省共接收到捐款5940.74万元。其中,省级共接收到5810.79万元,市县收到129.95万元。

中国保监会云南监管局发布消息说,彝良地震发生后,相关保险公司立即组成工作组赶赴灾区,主动开展受损财物和伤亡人员承保信息排查,迅速组织灾后查勘理赔工作。目前灾区保险理赔工作全面展开,首笔赔款20万元已由太平洋寿险支付,另有多笔赔款也已支付。

记者从南方电网公司获悉,截至9日12时,云南彝良地震九成受影响用户已恢复供电,抢险人员已进入受灾最重的洛泽河镇灾区,预计9日晚将恢复该镇应急供电。



9月9日,防化车对震区道路进行防疫消杀。当日,驻滇某集团军派出一批专业防化人员进入云南昭通地震重灾区彝良县洛泽河镇洛泽河村,对受灾区域展开大范围防疫消杀。  
新华社发

## 纽约连遭罕见龙卷风袭击

### 风速达每小时177公里



9月8日,在美国纽约皇后区可乐娜公园,两名行人顶着强风行走。  
新华社发

据新华社电 美国纽约市8日在几分钟内遭遇两场龙卷风袭击,一些屋顶被掀翻,玻璃破碎,幸而没有人员伤亡报告。龙卷风一般发生在美国中西部,一天内连续两次袭击东部沿海城市相当罕见。

美国国家气象局8日上午10时40分预警,纽约市昆斯区和布鲁克林区会遭龙卷风袭击。20分钟后,龙卷风扫过昆斯区罗卡韦半岛。

网民所拍视频显示,一团漏斗状的“云”卷起水、沙子和小块建筑材料;风暴过后,位于海边的昆斯区街头散落的花盆、刮落的栅栏和破碎的窗户。一家冲浪俱乐部小屋屋顶撕裂,躺椅散架,烧烤架和燃料出现在一片足球场中央。

第二场龙卷风大约7分钟后袭击同样位于海边的布鲁克林区卡纳乌。国家气象局说,风速达每小时177公里,一些房屋和树木受损。

除纽约市,弗吉尼亚州北部和马里兰州中部大部分地区同样遭龙卷风袭击。

国家气象局暂时没有接到人员伤亡和严重损失报告。俄克拉何马州7日遭风暴袭击,4人死亡。

## 荷兰小镇的“水果嘉年华”



9月8日,游客在荷兰小镇蒂尔观看“水果嘉年华”彩车游行。当天,荷兰年度“水果嘉年华”在中部小镇蒂尔举行。当地民众用各种水果和蔬菜装饰约50辆彩车在市中心巡游,以庆祝丰收并向民众推广重视农业的理念。  
新华社发

## 伊拉克副总统获极刑

据新华社电 伊拉克最高法院证实,伊拉克一家法院9日裁定副总统塔里克·哈希米操控暗杀小组清除安全部队官员和什叶派人士的罪名指控成立,缺席判处他绞刑。

伊拉克最高法律委员会发言人阿卜杜勒·萨塔尔·比尔科达尔证实,中央刑事法院9日宣布对哈希米的量刑判决。

哈希米当天没有出席庭审。按法新社的说法,死刑判决依据是哈希米谋杀一名律师和一名安全部队成员并将两名罪名成立。他的女婿兼秘书艾哈迈德·卡坦同时被判死刑。

伊拉克总理努里·马利基掌控的最高法律委员会去年12月禁止哈希米出境,随后以涉嫌参与恐怖活动对他下达逮捕令。

## 法国枪击案调查有进展

### 职业杀手可能尾随受害者

据新华社电 法国当局8日公布上萨瓦省枪杀案调查进展,证实每名受害者头部中两颗子弹,且作案过程相当快,进一步印证职业杀手所为的判断。英国《星期日邮报》9日援引消息人士的话报道,受害伊拉克裔英国人萨阿德·希利正参与一项与欧洲防务巨头签署的秘密合同,所掌握的敏感技术可能让他成为暗杀目标。

《星期日邮报》了解到,遇害前,希利是一个关联欧洲航空防务和航天公司的秘密项目研究小组成员。去年12月,希利去萨里卫星技术公司旗下的DMC国际成像公司。这家企业与俄罗斯签订利润丰厚的卫星测绘协议,还与阿富汗方面合作监控非法鸦片种植。

总部位于比利时布鲁塞尔的欧洲战略情报与安全中心主任克洛德·莫尼凯认为,与无人驾驶飞机技术一样,卫星技术是现代技术的前沿之一,背后隐藏的市场数以十亿美元计。希利如果掌握其中一些技术,可能成为竞争对手或这些技术所涉及的其他方面的目标。

萨阿德·希利一家3口5日在上萨瓦省圣若里奥兹度假营地附近的车内丧生,两名幼女幸存。案发地点偏僻,且附近公路没有监控录像,调查面临不少阻力,让警方怀疑凶手有意挑选这一地点行凶。

警方认为,如果希利一家不是偶发枪击案的受害者,确实有一个或多个凶手尾随他们到案发地行凶的可能。

## 文建明：“营山的焦裕禄”

9月4日6时30分,四川省南充市营山县城南镇党委委员兰春书,接到了在外出差的镇委书记文建明打来的电话。

电话中,文建明安排兰春书尽快发动镇干部、企业捐资助灾,慰问老党员,怎么捐,有哪些程序……文建明句句吐露,兰春书字字记下。

“文书记不管是出差在外,还是在医院病床上;无论是白天黑夜,还是节假日,他的脑子里每时每刻都想着工作,心中每时每刻都牵挂着老百姓,只要有了成熟的想法,他就马上打电话给镇工作人员安排落实。”与文建明共事20多年的兰春书动情地说。

党的十八代表文建明是四川省南充市营山县城南镇党委书记。他扎根基层31年,担任乡镇长、党委书记18年,始终心系群众、锐意改革,每到一处都能攻坚克难、治乱平怨,开创出风清气正、党群融洽的新局面。2005年10月,他罹患肝癌,先后27次上手术台,但仍一如既往地忠于职守、忘我工作、心系群众,被广大群众誉为“营山的焦裕禄”。

今年7月的持续暴雨,造成城南镇近万亩农作物受灾,村道公路10多处塌方,刚刚做完第27次手术归来的文建明顾不上休息,立即带领镇村干部进村入户察看灾情,组织抗灾自救。

为确保公路早日恢复畅通,文建明三天两头深入施工现场,叮嘱工人保证工程质量,注重施工安全。眼看他成天冒着酷暑东奔西走,干部群众动情地说:“文书记心中时刻装着群众,唯独没有他自己。”

据新华社成都9月9日电

## 韩国拟增加独岛预算

### 以有效应对日本对独岛宣示主权的努力

据新华社电 韩国政府消息人士9日说,韩国计划大幅增加2013年独岛(日本称竹岛)预算,以有效应对日本对这一岛屿宣示主权的努力。

韩国联合通讯社援引这名消息人士的话报道,多个政府部门对

提高预算已达成共识,现阶段在协商追加的金额。

“(2013年独岛)预算肯定会超过30亿韩元(约合347万美元)。”这名官员说,“外交通商部和主管财政的政策制定部门正开展更多

协商,可能将总额提升到40亿韩元(约合260万美元)。”

韩国政府先前确定的2013年独岛预算为23亿韩元(约合200万美元)。

这名官员说,日本近期宣布明年增加750万美元开支,准备在国际上宣扬其针对独岛的立场。韩方追加预算将主要用于应对日方这一努力。

## 郑州“米粉”又迎新盛会

# 联通版小米1S明日开售

### 选择126元套餐即可0元购机

“去年年底,联通小米合约机强势登陆郑州,为郑州的“米粉”带来了无数的惊喜与改变,而如今,新一代的小米手机——小米1S又将携手郑州联通和广大“米粉”见面了。记者日前从郑州联通获悉,联通版小米1S即将于明日下午2时正式开售。

### “沃”的小米 与众不同

自一代小米诞生起,其强悍的配置、时尚的外观、超高的性价比就让无数手机发烧友为之疯狂,特别是自去年年底郑州联通开售小米合约机以来,我们可以看到,小米手机已迅速地风靡了郑州的大街小巷。

而随着软件、硬件的全面升级,全新的小米1S手机也终于要和郑州市民“零距离接触”了。采访中,郑州联通的相关负责人向记者介绍说,与小米1代相比,小米1S的CPU由1.5GHz双核提升到了1.7GHz双核,并增加了前置摄像头等硬件设施,操作系统也由Android 2.3提升至4.0,“总体来讲,性能提升了有20%左右。”

“原有的功能、特点一个不少,性能还有了这么大的提升,在配合上联通WCDMA这个全球技术最成熟、速度最给力、网络覆盖最广的小米1S肯定非常棒。”在郑州联通文化路营业厅,记者见到了前来咨询小米1S的手机发烧友小段,在得知周二将正式发售后,小段表示自己周二下午一定要早点来,“争取做郑州第一个联通小米1S用户”。

### 性能向上 价格向下

给力的性能提升,却并不意味着价格的提高,采访中,记者了解到,全新升级的小米1S非但没有涨价,还比之前的小米1代便宜了不少。

“1代的裸机价格是1999元,合约价是2699元,而1S的裸机和合约价格则分别为1499元和1999元,比之前便

宜了700元。”郑州联通的相关负责人告诉记者,想要购买小米手机的用户,可以在“预存话费送手机”和“买手机送话费”两种合约之间自由选择。前者只需预存1999元,选择适合自己的3G套餐,即可获得数额不等的话费返还,若选择两年合约156元以上套餐或是三年合约126元以上套餐,则可以得到全额的话费返还,手机就是0元了,而后者则是花1499元购买一部手机,然后根据你所选择的套餐及合约时长,每月返还一定话费。

“这个政策模式和我们联通的其他3G智能手机都是一样的。”该负责人表示:“根据我们以往的经验,选择‘预存话费送手机’的用户会占到绝大多数,因为算下来,‘预存话费送手机’更实惠、更方便。”

### 更多新机 即将登场

联通版小米1S的发售令人期待,而除此之外,记者也同时从郑州联通获悉,另有十余款性能超给力、价格超实惠的联通3G智能手机不日也将和绿城广大市民见面。

据介绍,除小米1S以外,郑州联通还将在近日发售十余款新手机,相较以往,3G智能手机,此次即将发售的新手机屏幕更大、性能更快、应用更丰富、价格也更加合理。

“这十多款手机都是最新的双核智能机,屏幕尺寸从3.5寸到4.5寸不等,充分覆盖了各种用户的不同需求,而在以后,我们郑州联通也将继续坚持推陈出新,不断在第一时间里将更多、更好的新机呈献给广大用户。”郑州联通的相关负责人表示。

韩洋

